

ПРЕДОКТАБРЬСКОЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ ЗА ВСЕМЕРНУЮ ПОМОЩЬ ФРОНТУ

УСПЕХ МЕТАЛЛУРГОВ

ВЦСПС и Наркомсредмаш, рассмотрев итоги социалистического соревнования заводов-поставщиков автомобильной промышленности за август 1942 года признали победителями в социалистическом соревновании, занявшими второе место, четыре завода, в том числе и Выкунский металлургический завод, которые перевыполнили заказы

автомобильных заводов. Этим четырем заводам ВЦСПС и Наркомсредмаш решили выдать вторые премии.

Металлурги Выксы этот успех должны закрепить и, еще шире развернув предоктябрьское социалистическое соревнование, бороться за первое место в соревновании.

ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ ПОДЪЕМ У ЛИСТОПРОКАТЧИКОВ

Призыв коллектива ордена Ленина завода № 70-организовать социалистическое соревнование за больший выпуск продукции для фронта, нашел горячий отклик среди работающих листопрокатного цеха металлургического завода. Обсудив на своих сменных собраниях обращение коллектива орденоносного завода, листопрокатчики единодушно включились в предоктябрьское социальное соревнование и взяли на себя дополнительные обязательства по выпуску проката. Бригады стана № 2 твердо решили ежемесячно прокатывать не менее 3-х тонн сверх своего обязательства на сентябрь месяц.

В дни фронтовой декады, бригада прокатчиков, руководимая коммунистом Хебневым, 20 и 21 сентября перевыполнила свои обязательства на 15 процентов. Тов. Хебнев ведет сейчас борьбу за досрочное выполнение плана. Перевыполняют свои обязательства и другие прокатчики. Бригада тов. Захарова 22 сентября дала сверх плана 29

тонн проката, бригада тов. Трусова 23 сентября прокатала сверх плана 7 тонн.

С еще большим производственным подъемом листопрокатчики встретили сообщение ВЦСПС и Наркомсредмаш о занятии Выкунским металлургическим заводом второго места в соревновании заводов-поставщиков автомобильной промышленности за август 1942 года. В этом успехе большая доля участия принадлежит и листопрокатчикам.

На это сообщение стахановцы ответили самоотверженной работой. 25 сентября все бригады стана № 2 значительно перевыполнили свои предоктябрьские обязательства. Так, например, бригада прокатчиков тов. Хебнева дала в этот день сверх плана 28,8 тонн проката, бригада тов. Захарова прокатала сверх плана 28,4 тонны и бригада тов. Трусова 8 тонн.

Секретарь парторганизации листопрокатного цеха
А. ДУЕНИН.

Комсомольцы повышают производительность труда

На призыв коллектива завода № 70 имени Владимира Ильича, молодежь металлургического завода по-боевому включилась в предоктябрьское социалистическое соревнование. В первые же дни фронтовой декады комсомольцы взяли на себя обязательства на деле выполнять их.

Комсомольско-молодежная бригада в мартеновском цехе № 2 взяла обязательство выполнять программу на 200 процентов и с честью выполняют его. Комсомолец Киселев И. в первый же день декады работал две смены подряд. Вместе с ним не уходят из цеха по две смены молодые рабочие тт. Монахов, Лазарев. Обрущик Миша Жемков выполняет программу на 700—800 процентов.

Комсомольцы-токари вылопрокат-

ного цеха обязались выполнять заказы в сокращенные сроки, экономить электроэнергию, не допускать работы мотора вхолостую. В первые же дни производительность тов. Юниной, Коршуновой, Алексеевны значительно повысилась. Например тов. Коршунова вырабатывает за смену около четырех норм.

В трубопрокатном цехе № 1 на стане № 1 работают исключительно молодые рабочие (выпускники ремесленного училища № 15), которыми руководит бригадир тов. Игожин. Включившись в работу по фронтовому на второй день декады, они дали за смену 1229 труб, чего до сих пор не было.

Секретарь комитета ВЛКСМ
ЧАУЛИНА.

СТАХАНОВЦЫ—ТЕРМИСТЫ

Все шире разворачивается предоктябрьское социалистическое соревнование среди работающих термического цеха машиностроительного завода ДРО.

Стахановцы цеха с честью выполняют взятые обязательства, с каждым днем увеличивают производительность труда. Так, например бригада термистов, руководимая тов. Грачевым, в начале сентября выполняла задание на 300—400

процентов, а в дни предоктябрьского соревнования добилаась выполнения на 500 процентов.

Высокой выработкой добились за последние дни многие правщики, особенно тов. Комаров, он норму 23 сентября выполнил на 615 процентов, правщик тов. Сухов в этот день выработал более трех норм и тов. Чекимарев выработал две с половиной нормы.

П. СЕДОВА.

ПЕРЕДОВИКИ ПО ВЫПОЛНЕНИЮ ГОСПОСТАВОК

Включившись в предоктябрьское социалистическое соревнование, передовые колхозы района встречают великую годовщину Октябрьской революции досрочным выполнением государственных поставок сельскохозяйственной продукции.

Полностью рассчитались с государством по поставкам зерна и картофеля колхозы: „Серп и молот“ и „Оборона“. Полностью выполнили хлебопоставки колхозы „Вольшевик“, имени 7 с.езда Советов (Змейка), „Красное пятно“, имени 17 годовщины Октября (Веженка), имени 7 с.езда Советов (Казатка) и „Новый путь“ (Покровка).

Полностью сдали картофель колхозы: „Красная заря“ (Шиморское), „Красный маяк“, „Красное озеро“ и „Красный Октябрь“.

ФРОНТОВАЯ ДЕКАДА ПО УБОРКЕ КАРТОФЕЛЯ

Успешно справляются с уборкой картофеля и овощей колхозы: „Красная Велетья“, имени 8 марта, „Красный Октябрь“, которые на 25 сентября полностью закончили уборку картофеля.

Хорошо идет работа в колхозе имени Карла Маркса, где картофеля убрано с 57 гектаров из 59 га засаженных. В колхозе имени 2 Краевого с.езда советов картофеля выбрано с 36 гектаров из 45 га.

Заканчивает уборку картофеля колхоз „Путь Ленина“ (Верхняя Верея и имени 17 парт.езда Ново-Дмитриевского сельсовета. Усиливают темпы уборки картофеля колхозы: „Красная заря“ (Шиморское) и „Серп и молот“.

Впереди по уборке картофеля идет Дальне-Песоченский сельсовет, колхозы которого убрали картофеля с 168 гектаров из 242 га. Сильно отстает с уборкой картофеля Семилковский сельсовет, здесь убрано картофеля только с 48 гектаров из 119,5 га засаженных и Поддеревский сельсовет, где убрано картофеля с 47 гектаров из 148 га.

Затягивать выполнение натуроплаты—преступление перед родиной

Все работники сельского хозяйства прекрасно поняли какое огромное значение играет в обработке полей машино-тракторная станция. Советская родина зовет сейчас работников МТС и колхозов выполнить боевое задание—погашение натуроплаты.

Однако многие колхозы нашего района расчеты по натуроплате преступно затягивают, на 20 сентября план натуроплаты выполнен только на 22,3 процента.

В колхозе „День урожая“ (председатель правления тов. Королев), тракторная бригада № 8 МТС работала успешно, перевыполнив план

От Советского Информбюро

Вечернее сообщение 25 сентября

В течение 25 сентября наши войска вели ожесточенные бои с противником в районе Сталинграда, в районе Моздока и в районе Синявино. На других фронтах существенных изменений не произошло.

За 24 сентября частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено до 45 автомашин с войсками и грузами, подавлен огонь 6 батарей полевой артиллерии, 6 минометных батарей и 17 зенитно-пулеметных точек, взорвано 2 склада боеприпасов, рассеяно и частью уничтожено до пяти рот пехоты противника.

В районе Сталинграда противник непрерывно обстреливал артиллерийским и минометным огнем боевые порядки наших войск. Преодолевая упорное сопротивление немцев, наши подразделения заняли одну выгодную позицию. В этом бою истреблено до 200 гитлеровцев, уничтожено 10 автомашин, 24 повозки и склад с боеприпасами. Нашими бойцами захвачены 3 пулемета, миномет, винтовки и боеприпасы. Взятый в плен солдат 64-го мотоциклетно-стрелкового батальона Иоганн Фрийдт сообщил, что в его роте, насчитывавшей 4 офицера и около 200 солдат, после десяти дней боев под Сталинградом осталось всего лишь 30 солдат и один офицер. Остальные убиты, ранены или сдались в плен.

Северо-западнее Сталинграда наши войска вели активные боевые действия. Немцы смело подтягивают на этот участок фронта новые резервы и переходят в контратаки. Н-ское соединение Красной Армии в течение дня отбило три атаки гитлеровцев и уничтожило до 1500 солдат и офицеров противника, 12 танков, 20 орудий, 9 станковых пулеметов и 10 минометов. Захвачены трофеи и пленные. На другом участке наши танкисты подбили 5 немецких танков и 5 бронемашин, уничтожено 4 орудия, 6 тягачей, 2 минометных батареи и более роты гитлеровцев.

В районе Моздока наши части отбивали атаки гитлеровцев. Войска Н-ского соединения в боях с противником за четыре дня уничтожили батальон немецкой пехоты, 12 танков, 4 бронемашин, 6 авто-

машина, 7 пулеметов и другое вооружение. На другом участке группа наших автоматчиков истребила 60 немецких солдат и офицеров. Гвардии красноармеец тов. Зотин подполз к немецкому танку и, бросив в открытый люк связку гранат, взорвал машину вместе с ее экипажем.

Юго-восточнее Новороссийска за три дня боев нашими частями уничтожено до 2000 вражеских солдат и офицеров, в том числе два полковника. Захвачено у немцев 10 станковых пулеметов, 12 минометов, более 1000 винтовок и большое количество боеприпасов. В районе Синявино противник предпринял несколько контратак. Ценой больших потерь немцам удалось вклиниться в расположение одной нашей части. Контрударом наших бойцов дальнейшее продвижение противника приостановлено. Продолжаются бои по уничтожению этой группы гитлеровцев.

Пленный солдат 2-й роты 54-го полка итальянской дивизии „Сфорцеска“ Джованни Диалла рассказывал: „В России я нахожусь три месяца. В последние дни дьявольский огонь русской артиллерии и минометов причинил нам огромные потери. В полку осталось около 1000 человек. Все остальные убиты или ранены. Я ненавижу Муссолини за то, что он продал итальянцев Гитлеру и послал на убой в Россию“.

В деревне Слобода, Белгородской обл., немецкий военный командир Шклер приказал населению в трехдневный срок сдать в комендатуру 10 овчинных полушубков, 5 тулупов, 10 пар валенок, 20 сапей и все лыжи. Крестьяне отказались выполнить этот приказ и заявили, что немецкие солдаты еще в прошлом году отняли у населения все теплые вещи. По истечении трехдневного срока в деревню прибыл карательный отряд эсэсовцев и уличил расправу над крестьянами. В центре деревни, на виду у всего населения, гитлеровские мерзавцы расстреляли 8 колхозников, в том числе 64-летнего Савчука Власа, 52-летнего Богдановича Луку, мать 4 детей Черных Варвару и других. Многие крестьяне, в том числе женщины и детей каратали углами с собой.

работы по всем видам, этим самым оказала огромную помощь колхозу. Мобильная зерновая в колхозе тракторной бригадой почти закончена. Несмотря на наличие транспортных средств в колхозе все же этим колхозом сдано зерна 30.646 килограммов из фактически начисленных 44.073 килограмма.

Такое же положение в колхозе имени Ворошилова, где всю тяжесть сельскохозяйственных работ успешно выполняет тракторная бригада МТС. Однако председатель колхоза тов. Саратовцев сдал зерна в счет натуроплаты только 20476 кгр. из

начисленных за работу 694.111 кгр. Колхоз имени Жданова (председатель правления тов. Еловенков) сдал зерна в счет натуроплаты 14.337 кгр. из начисленного 44051 кгр.

Председатели колхозов, задерживающие сдачу натуроплаты государству совершают преступление перед страной, и несут государственную ответственность.

В дни войны не должно быть колхоза, который был бы в долгу перед государством, перед Родиной.

Директор МТС
ДОЛГАНОВА.

**ПОЧЕТНАЯ ЗАДАЧА
КОМСОМОЛЬСКИХ ГРУПП**

„Быть членами Союза молодежи, — говорил Ленин на 111 съезде комсомола, — значат вести дело так, чтобы отдавать свою работу, свои силы на общее дело“. Сейчас наше общее дело — выполнить первомайский приказ товарища Сталина — разгромить немецко-фашистскую армию, освободить советскую землю от гитлеровских мерзавцев. Этому должен отдать сейчас все свои силы каждый комсомолец. Этому должна быть посвящена вся наша массово-политическая и воспитательная работа. Более важных задач нет.

Комсомольскому группоргу — представителю комсомола среди молодежи участка, смены, оказано большое доверие — возглавить массы, вести их за собой, сплачивать тесней на борьбу против немецкой своры. На комсомольского группорга сейчас возлагается важная боевая задача — вовлечь в социалистическое соревнование не только комсомольцев, но и всю молодежь группы, сделать это соревнование подлинно массовым и на его основе добиться новых производственных успехов, добиться выполнения взятых предоктябрьских обязательств.

В комсомольской группе Пашина П. (цех № 3 завода ДРО) 4 человека: электросварщики и слесари. Его группа из месяца в месяц выполняет производственный план и свои обязательства. За август месяц электросварщик Чительман дал 155 процентов выполнения плана, электрик Пашина — 171 проц., слесарь Казаров — 154 проц., слесарь Шукин В. — 171 процент. За 1942 год сам группорг Пашина обучил 6 человек электросварке. Все они сейчас работают самостоятельно. Рузанов является стахановцем, Коростинский уже сам является инструктором и обучает молодых рабочих. Комсомольцы его группы все обучаются военному делу. В сентябре группа подготовила для вступления

в ВЛКСМ тов. Пашина В. В цехе № 2 завода ДРО комсомольская группа Александра Курицына состоит из 8 человек. Все комсомольцы этой группы выполняют не только план но и свои обязательства. Недавно прибывшие на завод комсомольцы: Нестеров Н. — правщик за август дал выполнение 120 процентов, Орлов — слесарь — 105 проц. Комсомольская группа подготовила 9 человек молодежи для вступления в комсомол.

В комсомольской группе Жемкова М. (новомартеновский цех) 5 человек. Трое из них члены фронтовой бригады: Жемков, Кузякина, Пынков. Фронтовая бригада в августе выполнила производственный план на 307,1 процента и обязательства — на 153,5 процента. На молотах производственный план был выполнен на 706,7 процента. Группа Жемкова навела порядок на рабочей площадке у мартеновских печей, комсомольцы написали плакаты и регулярно выпускают боевые листки мобилизующие рабочих на выполнение и перевыполнение производственного плана.

Задача комсомольских групп — помочь молодежи стать квалифицированными рабочими, знающими свое дело.

О работе комсомольской группы можно будет судить по результатам роста комсомольской организации. Там где хорошо поставлена воспитательная работа с молодежью, где комсомольцы крепко связаны с массой — там молодежь стремится к вступлению в организацию. Регулярное проведение собраний комсомольских групп должно стать школой политического воспитания молодежи, а главный вопрос на каждом собрании должен стоять: все ли мы сделали, чтобы помочь фронту разгромить не навистного врага.

Секретарь ГК ВЛКСМ
Е. МАКСАКОВСКАЯ.

**Кипучая работа
молодой
комсомольской
организации**

Организованная два месяца тому назад в цехе № 2 завода ДРО комсомольская организация с первых же дней начала работу среди молодежи.

Комсорг цеха стахановец тов. Емельянов лично сам подготовил к вступлению в ряды ВЛКСМ 5 человек. Комсомольская организация на своих собраниях обсуждает производственные вопросы цеха. Комсомольцы обязались выполнять все задания в срок.

Среди молодежи цеха широко развернуто предоктябрьское социальное соревнование. Лучшая молодежь активно участвует в общественной жизни цеха. Распредел тов. Вубеева помогает отражать в боевых листках ежедневную работу того или другого рабочего.

Следует отметить работу группорга смены Александра Курицына — электрика цеха. С момента избрания его группоргом, он активно взялся за работу. Ежедневно беседует с молодежью и разъясняет задачи стоящие перед ней, Курицын помогает молодежи цеха в производственной работе. Сейчас в группе Курицына готовятся к вступлению в члены ВЛКСМ 12 человек. Сам Александр показывает пример самоотверженного труда. Если от электрогруппы зависит выполнение программы, Курицын не выходит из цеха по 5—7 суток, а если требуется, — говорит Александр, — не уйду из цеха и месяц. Его примеру следуют: тов. Пантуров, слесарь Назаров и ряд других товарищей. Все они активно участвуют в комсомольской жизни.

Можно надеяться, что комсомольская организация цеха № 2, выйдет победителем в предоктябрьском социальном соревновании среди цехов завода.

Секретарь комитета ВЛКСМ
завода ДРО
В. РУДАКОВ.

Исполком областного Совета, обсудив итоги социалистического соревнования коммунальных предприятий области за август 1942 г., решил:

Признать победителем в соревновании коммунальных предприятий области гор. Богородск (председатель исполкома горсовета т. Печенин зав. горкомхозом тов. Стешов, управляющий коммунальным трестом т. Каганович).

Вручить исполкому Богородского горсовета переходящее Красное знамя исполкома облсовета и выдать денежную награду в сумме 5.000 рублей для премирования особо отличившихся в соревновании ра-

ботников коммунальных предприятий и жилищного хозяйства.

Исполком облсовета отметил хорошую работу в августе бань гг. Муром и Павлова, Куйбышевского и Сорновского районов г. Горького и обратил внимание председателей исполкомов городских Советов: Арзамаса — т. Пахомова, Выкса — т. Ершова, Кулебак — т. Киселева, Балахны — т. Рузьева — на неудовлетворительную работу коммунальных предприятий, плохое содержание и ремонт жилищного фонда, на отставание в подготовке к зиме жилищно-коммунального хозяйства.

**В ГОРКОМЕ ВКП(б)
И ГОРИСПОЛКОМЕ**

Бюро горкома ВКП(б) и исполком Горсовета, обсудив вопрос о торговле хлебом в городе, установили, что несмотря на полное наличие фондов муки и производственной мощности хлебопекарен, за последнее время в городе снабжение населения города хлебом производится с большими перебоями. Большинство завмагазинами не проявляют подлинной заботы о своевременной заготовке хлеба, а руководители хлебопекарен систематически срывают выпечку хлеба.

Такое положение получилось потому, что директор хлебокомбината тов. Копков не принял мер к заведующим хлебопекарен, срывающим план суточной выпечки хлеба, а заведующий Горторгделом тов. Матвеев и начальники ОРС заводов тт. Ладагина и Макаров не установили ежедневного контроля за снабжением населения хлебом и не приняли необходимых мер к ликвидации перебоев снабжения хлебом.

За непринятие мер к ликвидации перебоев торговли хлебом и допущению бесконтрольности в выпечке хлеба зав. Горторгделом т. Матвееву и директору хлебокомбината

тов. Копкову бюро горкома партии и исполком горсовета поставили на вид.

Начальникам ОРС металлургического завода тов. Ладагину и завода ДРО тов. Макарову бюро горкома партии и исполком горсовета указали на их слабую организацию контроля по транспортировке хлеба.

Бюро горкома партии и исполком горсовета предупредили директора хлебокомбината тов. Копкова, что если он и в дальнейшем будет нарушать суточный график выпечки хлеба, то будет привлечен к строгой ответственности.

За допущенное нарушение отпуски хлеба зав. магазином № 7 Торга тов. Малешина с работы сняты.

Бюро горкома партии и исполком горсовета обязали зав. Горторгделом тов. Матвеева принять срочные меры к наведению порядка в торговле хлебом и установить контроль за пекарнями по выпечке хлеба.

Отв. редактор
П. Г. ЮДИН.

**Хорошие семена —
залог высокого урожая**

Основой высокого урожая всех сельскохозяйственных культур являются семена. Однако подготовка семян яровых культур к посеву в 1942 году и переходящих фондов озимых культур в колхозах района была проведена крайне неудовлетворительно. Ряд колхозов в 1941 году не справившись своевременно с уборкой урожая с семенных участков, затянули обмолот, засыпку и очистку семенного материала, а в отдельных колхозах района засыпка семенного материала производилась с общих посевов и плохого по качеству.

Засыпанные семена во многих колхозах были с повышенной влажностью, но сушка их не была организована. В результате семена снизили процент всхожести, это привело к тому, что свыше 25 процентов потребности семян по колхозам района необходимо было обменять. Отдельные колхозы: имени Сталина, имени Красной Армии, „Красная Борковка“, „Новая заря“ обмен проводили до 50—75 процентов общего количества семян для чего потребовалось колоссальные затраты тяговой силы.

К проверке семян отдельные колхозы приступили очень поздно (в

январе—марте) и на повторную предпосевную проверку в райсемаблаторию семена не представляли.

Такое бесхозяйственное отношение к семенам со стороны руководителей колхозов и бесконтрольность в этом деле со стороны сельсоветов, райзо, МТС, райсемаблатории и агрономов привели в ряде колхозов к уменьшению урожая.

Однако из уроков прошлого года ряд руководителей колхозов Чупалейского, Дальне-Несоченского, Ново-Дмитриевского, Турганского сельсоветов выводов для себя не сделали и снова повторяют те же ошибки. Они до сих пор не приступили к обмолоту урожая с семенных участков, а отдельные колхозы Семиловского сельсовета, смешивают с общим урожаем.

Такое отношение к подготовке семенного материала является преступлением перед родиной. Руководители колхозов, сельсоветов и первичных парторганизаций должны не медля ни одного дня, приступить к полной засыпке семенных и страховых фондов яровых зерновых, льна, многолетних трав, овощных культур, картофеля и переходящих фондов озимых культур в

размерах плана имеющегося в колхозах исключительно с семенных участков, а там где недостает, засыпать с общих посевов после выполнения госпоставок.

В задачу каждого колхоза должно быть поставлено немедленное обмолот урожая с выделенных семенных участков каждой культуры отдельно от общих посевов, недопущения их обезлички. Обмолот с семенных участков необходимо сопровождать немедленной очисткой семян, сортированием и доведением их до посевной кондиции как по чистоте, так и влажности.

Перед засыпкой семян должна быть проведена подсушка как солнечная а также и через посредство сушилок.

В райсемаблаторию на анализ семена должны быть представлены немедленно от всех зерновых, овощных культур и кормовых корнеплодов.

Семенные страховые фонды следует засыпать в отдельные зернохранилища, склады, амбары, сусеки, лари, не смешивая с другими фондами. Помещение перед засыпкой должно быть продезинфицировано, очищено, промыто и с крепкими крышами и стенами.

Засыпанные семена, страховые фонды, переходящие фонды озимых необходимо сдать кладовщику по акту с указанием количества, качества и сортности семян. Дополни-

тельную ответственность за сохранение фондов возложить на одного из членов правления.

В каждом колхозе по выполнению государственных обязательств по сдаче сельскохозяйственных продуктов, создать обменные фонды сортовых семян с целью обеспечения 100 процентного посева сортовыми семенами в 1943 году, а также засыпать другие культуры на недостающие семена отдельных культур.

Сельсоветам, агроперсоналу райзо МТС необходимо проводить регулярные ежемесячные проверки хранения семенных, страховых, первую проверку провести не позднее 15 октября с. г.

В целях своевременного охвата проверкой семян в райсемаблатории, последней необходимо составить график проверки на период сентябрь и октябрь и периодической проверки в течение всей зимы.

Выполняя эти неотложные задачи руководители колхозов обеспечат полностью семенами посевные площади на 1943 год, тем самым создадут условия для получения высокого сталинского урожая чтобы дать Красной Армии и рабочим тыла еще больше хлеба, молока, мяса, овощей и других сельскохозяйственных продуктов.

Главный агроном райзо
ЛЕОНТЬЕВ.

**Коммунальный трест
доводит до сведения**

всех организаций, учреждений предприятий и населения города о том, чтобы до 1 октября 1942 года была погашена вся задолженность числящаяся на 1 октября с. г. за пользование электроэнергией, водопроводом и другими коммунальными услугами путем перечисления денег на текущий счет № 150203, а также взноса сборщикам комтреста или непосредственно в кассу комтреста.

**Выкоуская заготконтора
„СОЮЗТИЛЬ“**

ПРОИЗВОДИТ ЗАГОТОВКУ

СТЕКЛА-БОЙ всех цветов и старой кожаной обуви. Приемка производится в ларьке на базаре и на базе за ветлечебницей.

1—2

175

ПРОПАЛА ЛОШАДЬ,

мерин, чалой масти, кривой левым глазом. Знающих ее местонахождение просьба сообщить Стройконторе Горкомхоза по адресу: Красная площадь, дом 100.

2—2

174